DE 39

A. TRAC NGHIEM (3 diém)
Céau 1. Chon két qua ding.
Cho hinh vé bén, s8 do cia géc xva y la :
A.x = 30°, y = 35°
B.x = 35°, y = 45°
C.x=40°%y=35°
D.x =40°% y=45°
Céau 2. Pién vao chd trdng (...) dé duge khéng dinh ding.
a) Géc ngodi cla tam gidc béng ...
b) Téng ba géc cia tam gidc bing ...
¢) Trong tam gidc vudng, tong hai géc nhon bing ...
d) Trong tam gidc déu, mdi géc béng ...

Céau 3. bién duang (), sa1 (5) vao o wrong.
a) Géc ngodi clia tam gidc 16n hon méi géc trong khéng ké

v6i né. ~ [l
b) Hai tam gidc biing nhau 12 hai tam gidc c6 cdc canh tuong
(ing biing nhau va cédc géc tuong (ing bing nhau. D
¢) Né&u ba géc cia tam gidc nay béing ba géc clia tam gidc kia
thi hai tam gidc d6 biing nhau. ]
d) Trong mjt tam gidc cén, hai géc & ddy biing nhau. ]
Céau 4. Chon két qua ding. B
D§ dai x ¢ hinh vé bén 1a :
A.6 B.5 X §
C.4 D.7s

B. TU LUAN (7 diém) A 10 O

Bai 1. (2 diém) Cho AABC c¢6 B = 80°, € = 30°. Tia phan gidc cia géc
A ciit BC tai N. e
a) Tinh s& do BAC.
b) Tinh s& do c4c géc ANC va ANB.

Bai 2. (3 diém) Cho AABC cén tai A va c6 A <90°. V& BH vudng géc
AC (H € AC) va CK vudng géc AB (K € AB).
a) Ching minh AH = AK. _
b) Goi P la giao diém cia BH va CK. Ching minh ring AP la tia
phén gidc cla géc A.

Bai 3. (2 diém) Cho AABC cén tai B. Ké CH L AB (H ¢ AB). Biét
AH = 1cm; BH = 4cm. Tinh d9 dai canh AC.



